
  
 

  

               

 

Povratak Ace Manager takmičenja! 

 
Ace Manager internet poslovna igrica, kreirana od strane BNP Paribas stručnjaka za studente širom 
sveta, se vratila u svom novom 6. izdanju – Ace Manager 2014. Igrica je namenjena svim studentima 
osnovnih i master studija koji imaju između 18 i 26 godina. 
 
Pozivamo vas da se ved danas priključite takmičenju koje povezuje mlade talente širom sveta! 
Prethodno izdanje – 5. kruga Ace Manager takmičenja, okupilo je skoro 19.000 studenata iz 136 
zemalja. Ovogodišnji koncept igrice sastoji se od sedam poslovnih studija slučaja koje pokrivaju tri 
ključne oblasti poslovanja BNP Paribas grupe – Korporativno i investiciono bankarstvo, upravljanje 
sredstvima i poslove sa stanovništvom. Ovo je idealna prilika da obogatite vaše znanje iz oblasti 
finansija i bankarstva, kao i iz oblasti marketinga i menadžmenta. Ova izazovna takmičarska igrica je 
veoma intrigantnog scenarija, zanosnog karaktera i odvija se u virtuelnom 3D svetu. Takođe, igrica može 
unaprediti i vaše znanje poslovnog engleskog jezika. 
  
Ace Manager je novi pedagoški način za proučavanje biznisa! 

Prihvatite izazov i priključite se Ace Manager igrici! Doživite profesionalni život bankara. Posetite našu 
web stranicu i prijavite se u timu od 3 učesnika, bez obzira na nivo obrazovanja, oblast studija, 
nacionalnost ili pol. Osvojite nagradu ukupnog fonda od 15.000 evra, put u Pariz i VIP karte za otvoreno 
prvenstvo Francuske u tenisu. 
  
Ace Manager je dodatna vrednost u vašoj poslovnoj biografiji! 

Svim takmičarima de biti izdat sertifikat o učešdu na ovom takmičenju sa pratedim rangiranjem, koje 
može poslužiti kao dodatna vrednost u okviru vaše poslovne biografije. Iskustvo igranja Ace Manager-a 
pokazuje vašu jaku motivaciju i dobre kompetence iz oblasti finansija.  
Ukoliko želite da postanete naš ambassador i da nam pomognete u promociji ove igrice, slobodno nas 
kontaktirajte na sledede mejl adrese: deborah.lasry@bnpparibas.com ili zijiang.yang@bnpparibas.com i 
samo izabrani ambasadori de ubrzo biti kontaktirani.   
 

 
Registracija: www.acemanager.bnpparibas.com. 

Tronedeljna avantura takmičenja počinje 17. aprila 2014. godine 
Priključite se i vi Ace Manager grupaciji na Facebook stranici: 

www.facebook.com/BNPParibas.AceManager. 
Za sve dodatne informacije možete nas pratiti i na Twitter-u, Sina Weibo-u ili Renren-u. 

 

Vaš Ace Manager tim 
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